
①
x＝

５点×８

１０点×４

１０点×２

①
x＝

②

次の図で，x，y の値を求めなさい。

①

①　正三角形 

③
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②　台形

次の図形について，高さと面積をそれぞれ求めなさい。

右の図のような△ＡＢＣについて，次の問いに答えなさい。

①　xの値を求めなさい。

②　△ ABCの面積を求めなさい。
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１）　高さ AH 

２）　△ ABCの面積 

１）　高さ AH 

２）　台形 ABCDの面積
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BH＝12－ xだから，
△ ABHにおいて，AH2＝72－（12－ x）2

△ ACHにおいて，AH2＝112－ x2

よって，72－（12－ x）2＝112－ x2を解いて，x＝9
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12：x＝2：1より，x＝6
12：y＝2：      より，y＝6 33

x：7＝1：1より，x＝7
7：y＝1：      より，y＝7 22
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16：x＝2：      より，x＝8
16：a＝2：1より，a＝8
y：8＝1：      より，y＝         ＝4
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5：a＝1：1 より，a＝5
5：x＝1：      より，x＝5
5：y＝1：      より，y＝5
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AH＝ CH＝2：       だから，

8：AH＝2：
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